

SPE-bestuursvergadering

Aanwezig Melin, Chelsea, Jasper

Locatie van de bijeenkomst Brainwave

Datum 11 september 2018

Onderwerpen

0	Opening	2
1	Mededelingen	2
2	Vaststellen agenda	2
3	Functies/inwerken	2
4	Zoektocht BEC	2
4.1	NSA	2
4.2	Promotieteksten	2
4.3	Mogelijke kandidaten	2
5	Financiën	3
6	Website	3
7	W.V.T.T.K.	3
8	Rondvraag	3
9	Volgende vergadering	3
10	Nieuwe actiepunten	3
11	Sluiting	4

0 Opening

De vergadering wordt geopend om 17:23

1 Mededelingen

Jasper haat notuleren.

5 2 Vaststellen agenda

De agenda is goedgekeurd.

3 Functies/inwerken

Melin wordt donderdag a.s. ingewerkt, Jasper half ingewerkt, Chels ook half (ze gaat om het af te ronden volgende week woensdag met Reinier chillen). Boekjaar van afgelopen jaar is al praktisch gesloten.

Aktie: Ingewerkt worden (Melin)

Aktie: Fix de site (Jasper)

4 Zoektocht BEC

4.1 NSA

Eind september willen we wel een commissie hebben, half november zijn al subsidiedeadlines. NSA-bestuur wil graag met ons praten over wat hun functie hierin is. Melin gaat maandag a.s. bij hun vergadering zitten, Jasper gaat misschien mee. NSA doet onze promotie, wij doen de selectie.

20 4.2 Promotieteksten

Vrijwel hetzelfde als vorige jaren sturen. Leuke foto van commissie 2018 insturen.

Aktie: Promotieteksten fixen (Jasper)

4.3 Mogelijke kandidaten

Niemand van vorig jaar wil door. Tom moeten we nog even mee gaan praten, want hij heeft niet echt een goed argument.

Aktie: Tom overhalen (Jasper) Verder is de continuïteit niet zo lekker gegaan nu.

Vooraf een voorzitter zoeken is nu belangrijk. Loïs kunnen we wel overhalen voor de commissie en eventueel voor voorzitten. Hapé kunnen we dan ook wel even benaderen. Melin heeft ergens een lijstje.

Aktie: Lijstje van mogelijke sollicitanten zoeken (Melin) Sluiting hebben we het liefst op 28 september, niet zeker of we dat halen. De eerste subsidiedeadline is 15 november als ze voor

30 april vertrekken, anders 1 maart.

35 Besluit is om het op de 28^e te sluiten.

5 Financiën

Melin wilde even kort zeggen nou dat is eigenlijk wel goed om even lang te zeggen. Er is winst gemaakt, dat is de bedoeling. De winst afgelopen jaar was ergens in de 500 euro. Begroot wordt op zo'n 600 euro.

40 **Aktie:** Financiële dingen in de drive zetten (Melin)

6 Website

We weten nog niet hoe dat erop moet worden gezet allemaal. Gaat Jasper al uitzoeken.

7 W.V.T.T.K.

45 Niets.

8 Rondvraag

Melin: zullen we iets leuks binnenkort doen? Denk aan cobo, etentje etc. We gaan een etentje doen op 2 november.

50 Chelsea: bestuurstruien lijkt me wel leuk. Jasper vindt dat overbodig en zegt dat hij hem waarschijnlijk nooit zou dragen.

9 Volgende vergadering

Melin appt hierover op 20 september.

55 **Aktie:** Appen op 20 september. (Melin)

10 Nieuwe actiepunten

Melin	Ingewerkt worden (11 september 2018)	2
Jasper	Fix de site (11 september 2018)	2
Jasper	Promotieteksten fixen (11 september 2018)	2
60 Jasper	Tom overhalen (11 september 2018)	2
Melin	Lijstje van mogelijke sollicitanten zoeken (11 september 2018)	2
Melin	Financiële dingen in de drive zetten (11 september 2018)	3
Melin	Appen op 20 september. (11 september 2018)	3

11 Sluiting

⁶⁵ De vergadering wordt gesloten, geen idee hoe laat.